

# 安徽2015年追逃成绩居全国第一

## 今年以来3221名在逃人员主动投案

连续10年进入全国先进行列，2015年追逃成绩更是位居全国第一。今年1至8月份，我省警方抓获网上在逃人员数较去年同期又增长了13个百分点。今年以来，在强大追逃声势下，又有3221名在逃人员主动到公安机关投案。

■ 皖公宣 星级记者 刘海泉

自1999年以来，安徽公安机关根据部署，持续不断地开展“网上追逃”行动；近年来，持续以“守护平安—系列行动”为载体，继续积极探索新形势下追逃工作新机制，实施合成追逃，落实追逃责任，严格奖惩制度。

与此同时，安徽公安建立了

大数据警务云尖端技术平台，依托先进识别技术应用系统，创新科技信息追逃技战法，从技术层面上压缩了逃犯的“生存空间”。

对“逃得久、藏得深、缉捕难度大”的在逃人员，公安机关进行重点攻坚，逐人制定缉捕方案，广辟线索来源，实施“精准抓捕”。

在全力追逃的同时，公安机关还全方位开展敦促投交工作，教育动员在逃人员亲属协助警方工作，警醒各类逃犯，敦促其投案自首。

追逃行动使一大批重大网上在逃人员落入法网。芜湖市公安局通过多次布控，成功抓获

公安部A级在逃人员于文华；合肥市肥西县公安局民警在办理一起普通治安案件中，发现疑点，紧盯不放，成功擒获吉林省潜逃24年的命案在逃嫌疑人袁贵成；阜阳市公安局通过信息比对，抓获潜逃20年之久的命案在逃人员李雨三；无为县公安局在防汛期间，齐抓抗洪抢险和治安治理，擒获历年赌博在逃人员魏精昌。

“追逃工作只有进行时，没有完成时。”省公安厅有关负责人表示，下一步，全省公安机关将进一步完善工作机制、提升整体能力水平，有逃必追，一追到底。同时也正告在逃人员，尽快投案自首，争取宽大处理。

## 中央媒体看安徽

### 安徽：打造“医共体”小病不出县

据24日中央电视台新闻联播报道 安徽通过开展“县域医共体”建设，打造新型农村卫生服务体系，降低医疗费用负担，让小病不出县，实现了医疗资源的共享。

家住安徽天长高武村的村民陆兰，不久前在镇上的中心卫生院被诊断患上了胆总管结石，急需做手术。第一天来挂诊检查，第二天就顺利完成了手术，村民在家门口就享受到了高水平的医疗服务，这得益于从2015年起，安徽省整合县、乡、村三级医疗资源，搭建起的“县域医共体”。

通过这样的机制，医生可以将患者的病情通过远程会诊平台向上级医院的医生请教，患者不用再东奔西跑，不仅减少了就诊时间，也节省了不少花销。

今年上半年，安徽40个试点县的住院总费用与去年同期相比减少6.38亿元，个人负担减轻2.36亿元，次均住院费用减少221元，乡镇卫生院就诊的住院病人比例比去年上升了12%。

### 2017国考报名截止 合肥出入境检验检疫局一职近600人争抢

星报讯(巩嗣清 记者 祝亮) 10月24日是2017国家公务员考试报名的最后一日，据统计，截至10月24日17:00，安徽地区已有23101人报名，5个职位无人问津。数据显示，合肥地区报名人数已达6233人，仅次于合肥的是芜湖地区，现在报名合格人数已有2116人，排在第三的是蚌埠地区，招录64人，共1969人报名通过。

从各个职位报名人数来看，报名人数最多的是合肥出入境检验检疫局检务岗位主任科员及以下职位，此职位招录1人，截至记者发稿时，报名人数为574人，最终可能会突破600人报名；排在第二的是交通部长江航运公安局安庆分局派出所科员一职位，招录3人，目前已有549人报名。

国考考试步骤、时间详情如下：

- 查询报名序号：10月28日8:00后查询入口。
- 报名确认并缴费：11月2日9:00至7日16:00。
- 上传照片：本人近期免冠2寸(35×45mm)正面电子证件照片(蓝底证件照,jpg格式,20KB以下)。
- 打印准考证：11月21日10:00至27日12:00期间准考证打印入口。
- 考试时间：11月27日上午9:00~11:00行政职业能力测验；11月27日下午14:00~17:00申论。
- 8个非通用语职位外语水平考试的时间为：2016年11月26日下午14:00~16:00。

## 安徽食药安全信用体系建设于本月启动 食药造假者将在安徽寸步难行

食品药品造假售假，在安徽省将远远不止不诚信这么简单，而将会付出沉重的代价。

10月24日，市场星报、安徽财经网记者从安徽省食药监局获悉，安徽省食品药品安全信用体系建设于2016年10月正式启动。日后，食药企业守法诚信者，将优先推荐其参与政府及有关部门、行业组织的重点项目申报、竞标、贷款融资、享受政府补贴和评优评奖等。而对严重违法失信者，则实施联合惩戒。

■ 记者 王玮伟

### 信用档案“一户一档”

安徽省食药监局将依托已建立的食品药品风险分级监管信息化平台为基础，建设信用信息归集管理系统和全省统一的食品药品安全信用信息数据库，设立公众查询窗口，为信息公开及实现各级食品药品监管部门、相关部门间信息互联、互通、共享提供技术支撑。

遵循“属地管理、分级负责”的原

则，根据权力清单和《安徽省食品药品监管省市县乡四级事权划分指导意见(试行)》等，建立全省统一的食品药品安全信用信息目录。

在行政许可时，要求许可申请人对其申请材料的真实性负责，并向社会作出公开承诺，依法惩戒违法失信行为。

遵循“谁许可谁录入、谁检查谁录入、谁抽验谁录入、谁处罚谁录入、谁奖励谁录入”的原则，在信息产生之后及时录入食品药品安全信用信息数据库，“一户一档”建立信用信息档案。

### 食药企业分四个等级

安徽省食药监局建立信用等级评定管理制度。对省内获得相关许可的食品药品生产经营者进行信用等级评定，将生产经营者的信用等级分为：守信(A级)、基本守信(B级)、失信(C级)、严重失信(D级)四级。

将生产经营者的信用等级信息作为行政许可、广告审批、日

常监管、监督抽验等行政管理措施的重要参考。对守信者，在行政许可时开辟优先办理“绿色通道”。

对于有不良信用记录者，视情节严重程度，增加许可核查力度，依法依规暂停或者不予审批，或列入日常监管重点对象，加大监督检查力度，增加监督抽验频次。

### 信用体系三步实施

安徽省食品药品安全信用体系建设于2016年10月正式启动，将分为试点实施阶段、全面实施阶段和全面提高阶段。

2017年底前，将筛选基础条件较好的两个市开展试点工作；2018年~2019年，全面实施食品药品安全信用体系建设；2020年，为全面提高阶段。适时更新信用信息数据库，动态管理公众查询系统，实现信用等级评定信息化、智能化，信用信息公开与联合奖惩、信用信息交换与共享有机衔接。

## 错峰出游更要放肆快乐 一切从一台SUV开始

十一长假转瞬即逝，看过高速上的车水马龙水泄不通，诸位攒好假期，计划着错峰出游的小伙伴们，也是时候开始拉群结伴，踏上美妙的旅程了。如今各大景区住宿的价格都已归位，出行成本势必会大大降低，不说别的，就为了那一马平川四通八达的美妙路况，自驾出行也一定会是最热门的出游模式，而此时没有一台放肆快活的称手座驾，怎么对得起金秋的美景呢？

自驾出行胜在自由，走到哪里玩到哪儿的自在感，自然是重中之重，那么选择一台城市SUV就成为了顺理成章的事情。如今的城市SUV不仅可以舒适的穿梭于都市丛林，比轿车更可靠的通过性，更让你亲近自然的过程中不必担忧友谊的小船会随时搁浅。上市以来一直倡导“活，该快乐”生活理念的全新东风标致3008，恰恰是满足上述条件的不二之选。

【颜值为表 功能性才是真杀招】

看颜值、看气质，全新东风标致3008都算得上是紧凑型SUV中的当家花旦，而近期上市的新款车型更是对外装细节进行了全面的进

化。点阵式进气格栅灵感取自赛车黑白方格旗，通过镀铬装饰的点缀，展示了同级SUV中鲜有的豪华气派。而车尾部分，全新3008采用了标致的标签式设计——狮爪式LED尾灯，点亮效果更清晰时尚。内装方面则是一如既往的炫酷，在保留战斗机式环抱座舱、飞机式中控台等标志性设计的前提下，全新3008新升级了触控屏幕、配合简洁的系统UI，操作过程更流畅简单。可以说如今的全新3008代表了SUV车型中潮流与质感的完美统一。

然而别具一格的颜值只是外表，多年来真正帮助东风标致3008站稳市场主流地位的，事实上是独特的功能配置与其倡导的生活方式。首当其冲的自然是备受好评的Hobby分体式尾门，这种我们常常在路虎发现等一些中大型SUV车型上看到的尾门结构，在新全3008上具备了200公斤的承重能力，无论是玩乐休憩还是装卸货物，都能为车主带来切身的实惠与便利。另一方面，面积超过1平方米，且可以分段开启全景天窗也是同级中极

具浪漫情怀的功能，实际使用中不仅可以胜任后排成员采光及车内通风等基本职责，观星赏月领略大自然壮丽风景，更是不在话下，作为自驾游的享乐利器再合适不过。

【动力成熟 智能安全配置加分】

作为自驾游中最为核心的环节，全新3008在驾驶感受上自然是不遑多让。连续8年蝉联“国际年度发动机”大奖的1.6THP涡轮增压发动机，可以提供167马力和245牛·米的动力输出，更为重要的是，在Twin Scroll双涡轮单涡轮增压器的作用下，这台发动机的最大扭矩爆发转速被降低到了1400转，最大程度减轻了涡轮增压发动机迟滞问题，并通过强大的中低扭响应，为驾驶者实现酣畅淋漓的提速感受。与此同时，在STT智能启停模块与基础排量的共同作用下，全新3008低达百公里6.4升的综合工况油耗，更是在同级产品中脱颖而出，让一箱油所能带你领略的风景更加丰富多彩。

据悉，为了让消费者能够更轻松享受到全新3008“活，该快乐”的有车生活，东风标致还推



出了“换贷有礼‘逐乐惠’”官方优惠，以全系0购置税和24期0息0费政策让消费者能够更轻松的购车，还针对置换的消费者提供了3000元置换补贴，让消费者能够在年终时期更轻松升级座驾。而1.6T车型更是享受8000元大礼包，让购车、用车更轻松。

有了这样一台称手又可靠的高性能欧系都市SUV，无论走到哪里，你都能享受到最为浪漫惬意的旅行体验。无需再担心复杂的路况、混乱的交通，只要置身于全新3008之中，一切快乐都将是手到擒来。即刻出发吧！快乐不就应该如此么？